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sibile la costruzione della ferrovia O negli a -
Garessio-Mondovì che, insieme eolla Fos-
sano-Moodovi-Ceva, verrà a formare una 
delle arterie principali ferroviarie per le 
comunicazioni del P i emon te col mare, colla 
Liguria e col Mezzogiorno della Franc ia . 
(Approvazioni — Congratulazioni). 

P R E S I D E N T E II seguito di questa di-
scussione è rimesso a domani. 

Presen t az ione di una re lazione 
P R E S I D E N T E . Inv i to l 'onorevole Ca-

mera a recarsi alla t r i buna per presentare 
una relazione. 

CAMERA. Mi onoro di presentare alla 
Camera, a nome della Giunta del bilancio, 
la relazione sul disegno di legge : « Modifi-
cazioni alla legge di ord inamento del Beai 
corpo delle guardie di finanza ». 

P R E S I D E N T E . Questa relazione sarà 
s t ampa ta , distr ibuita e inscri t ta nell 'ordine 
del giorno. 

Presentazione di una proposta di l egge . 
P R E S I D E N T E . L'onorevole Comandini 

ha presenta to una proposta di legge, che 
sarà trasmessa agli Uffici, perchè ne auto-
rizzino, se credano, la l e t tu ra . 

interrogazioni e interpellanze. 
P R E S I D E N T E . Si dia le t tura delle in-

terrogazioni e delle interpellanze presentate 
oggi. 

R I E N Z I , segretario, legge : 
« Il sot toscr i t to chiede d ' interrogare il 

ministro- dell ' interno per conoscere se in-
t enda di provvedere energicamente al rin-
crudire in Sardegna del malandrinaggio. 

« Pa is -Ser ra ». 
« Il sot toscr i t to chiede di interrogare il 

ministro di grazia e giustizia e dei culti , 
perchè non si provvede a rifornire la pre-
tu ra di Catanzaro del personale necessario 
pel funz ionamento della giustizia in quella 
i m p o r t a n t e sede. 

« Antonio Casolini ». 
« Il sot toscri t to chiede d ' interrogare il 

ministro di agricoltura, industr ia e com-
mercio per sapere se non creda disporre la 
sollecita distruzione dei campi fillosserati 
in provincia di Terra d 'Ot ran to . 

« Di Frasso ». 

« Il sot toscri t to chiede d ' in ter rogare i 
ministro degli esteri per sapere se sia esatti 
che ii nostro ambascia tore a Costantinopol 
abbia t rovato necessario di fare protes te a 
Governo turco e quale ne sia s tato il mo 
tivo. Inol t re se sia vero che l ' incidente d 
Hodeida si finerebbe colla s t rana dichiara 

! zione che l ' I ta l ia aveva ragione nella form; 
e la Turchia nella sos tanza . ' 

« Galli ». 
« I l sottoscrit to - deplorando la noti 

delle qua t t ro potenze protettr ici contri 
Creta, avversa non solo ai principi, ma a 
prece lenti della politica i ta l iana - domandi 
al ministro degli affari esteri quando in 
t enda pubblicare i libri verdi su Creta < 
sul Maocco, affinchè il Par lamento sappii 
se anche nel Mediterraneo orientale vuols 
perdere ogni influenza del l ' I ta l ia , come gi 
d isgrazia tamente avvenne nel Mediterrane 
occidentale. 

« Galli ». 
« Il sottoscri t to chiede di interrogare i 

ministro delle finanze, per conoscere se egl 
r i tenga inspirate alle leggi ed ai regola 
ment i in mater ia , le contravvenzioni eie 
vate in questi u l t imi mesi a carico di nu 
Ederosi r ivenditori di generi di privativa 
perchè non provvist i di una par t icolare li 
cenza per i valori bol la t i . 

« Valvassori-Peroni ». 
« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare 

ministro del l ' interno, per sapere se in tend 
e quando presentare un disegno di legge pe 
migliorare le condizioni economiche del pei 
sonale di educazione dei Ri formator i govei 
nat ivi . 

« Malcangi ». 
« Il sot toscri t to chiede d ' interpel lare 

ministro dei lavori pubblici sul pessim 
funzionamento dell'esercizio della linea cii 
cumetnea sia in rappor to alla sicurezza di 
viaggiatori che al t r a t t a m e n t o f a t t o al pei 
sonale. 

« Grassi-Voees ». 
« I l sot toscr i t to chiede d ' interpellare i 

minis t ro dei lavori pubblici, per conoscei 
se i n t e n d a prendere provvediment i per co m 
piere lo s tudio del raccordo da Sorgono 
Nuoro, e pel p ro lungamento del t ronco fe: 

: rovi ari o da Nuoro al mare di Orosei. 
1 « Are ». 
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